
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
Από το πρακτικό της µε αριθ. 4/2017 

Συνεδρίασης του ∆. Σ. του ν.π.δ.δ. «ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ  ΠΑΙ∆ΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΑΘΛΗΣΗΣ 
΄΄ΓΙΑΝΝΗΣ ΓΑΛΛΟΣ΄΄» 

 
 

Αρ. Απόφασης                                                                   Περίληψη 
      29/2017                                                   «Λήψη απόφασης για την εκδήλωση  των Ναυτοπροσκόπων 

έγκριση δαπάνης   κατόπιν Π.Α.Υ./ έγκριση διάθεσης     
                                                          πίστωσης» 

                                                                                   
                                                                               

 
 
Στην Καλλιθέα και στα γραφεία του νπδδ «Οργανισµός Παιδικής Αγωγής και Άθλησης 
΄΄ΓΙΑΝΝΗΣ ΓΑΛΛΟΣ΄΄», σήµερα την 23η Μαρτίου 2017, ηµέρα της εβδοµάδας  Πέµπτη 
και ώρα 17.00 συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το ∆ιοικητικό Συµβούλιο µετά την υπ΄ 
αριθ. πρωτ.  1556/2017   πρόσκληση του Προέδρου σε καθένα εκ των Συµβούλων, 
σύµφωνα µε τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87Α/7.6.2010). Αφού 
διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόµιµη απαρτία, από το σύνολο των -15- τακτικών µελών 
βρέθηκαν παρόντα -8- τακτικά µέλη και -3- αναπληρωµατικά. 
 

Η ΣΥΝΘΕΣΗ ΤΟΥ ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΕΧΕΙ ΩΣ ΕΞΗΣ : 
             ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ : 
 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 
ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ 

ΑΓΓΕΛΙΚΗ ΑΠΕΡΓΗ ΕΥΓΕΝΙΑ ΣΤΟΛΗ 

ΤΖΩΡΤΖΗΣ ∆ΕΛΑΤΟΛΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΝΤΩΝΑΚΑΚΗΣ ΘΕΟΚΛ. ΜΕΣΟΥΡΙ∆ΟΥ 
ΕΛΕΝΗ ΖΑΦΕΙΡΑΚΗ  ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ∆ΗΜΑΚΟΣ ∆ΗΜ. ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΕΟΥΣ 
ΘΕΟ∆ΩΡΟΣ ΧΑΡΙΤΙ∆ΗΣ  ΦΩΤΕΙΝΗ ΧΑΛΑΣΤΑΝΗ ΝΙΚΟΛ. ΠΑΥΛΙ∆ΗΣ 
ΙΩΑΝΝΗΣ ΒΑΣΣΑΛΟΣ ΑΝ∆ΡΙΑΝ. ΠΑΥΛΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΜΕΖΙΝΗ 

                    
          ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ : 
 
ΛΕΩΝΙ∆ΑΣ ΠΑΝΤΕΛΙ∆ΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ  ΚΟΚΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΣΠΑΤΟΥΛΑΣ 
ΣΑΒΒΑΣ ΠΑΠΑ∆ΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓ. ΓΑΛΑΝΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΚΑΛΑΪΤΖΙ∆ΗΣ 
ΣΤΑΥΡΟΣ ΖΑΚΑΣ ΣΑΒΒΑΣ ΒΑΛΑΒΑΝΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΕΚΜΕΤΖΟΓΛΟΥ 
ΠΕΤΡ. ΧΑΤΖΗΪΩΝΝΙ∆ΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΑΡΒΟΥΝΗΣ ΒΑΪΟΣ ΓΙΑΝΝΙΡΗΣ 
ΓΕΩΡΓ. Α∆ΑΜΟΠΟΥΛΟΣ ΑΛΕΞΑΝ∆ΡΟΣ ΖΙΩΓΑΣ ΧΡΙΣΤΙΝΑ ΜΗΛΙΩΝΗ 

 
ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ: Θεόδωρος Χαριτίδης, Ιωάννης Βασσάλος, Απέργη Αγγελική, 
Αντωνακάκης Γεώργιος, ∆ηµάκος Παναγιώτης, Χαλαστάνη Φωτεινή, Παυλόπουλος 
Ανδριανός. 
 
ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ :.Λεωνίδας Παντελίδης, Σάββας Παπαδόπουλος, Σταύρος 
Ζάκας, Πέτρος Χατζηϊωαννίδης, Παναγιώτης Γαλανόπουλος, Βασίλειος Σπατούλας, 
Κωνσταντίνος Καλαϊτζίδης, Ιωάννης Εκµετζόγλου, Βάϊος Γιαννίρης, Χριστίνα Μηλιώνη. 
 
Στη συνεδρίαση συµµετέχουν  µε δικαίωµα ψήφου τα αναπληρωµατικά µέλη κ.κ. 
Γεώργιος Αδαµόπουλος, Σάββας Βαλαβάνης και Γεώργιος Καρβούνης, διότι 
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απουσιάζουν τα αντίστοιχα τακτικά µέλη κ.κ. Ιωάννης Βασσάλος, Παναγιώτης 
∆ηµάκος και Φωτεινή Χαλαστάνη.  
 
 
     Ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και διαβάζει το 17ο θέµα της 

ηµερήσιας διάταξης που έχει όπως πιο κάτω : 

Παρακαλούµε όπως στα θέµατα της ηµερήσιας διάταξης του προσεχούς ∆ιοικητικού 
Συµβουλίου συµπεριλάβετε και το παρακάτω  θέµα «Λήψη απόφασης για να τεθεί υπό 
την αιγίδα του ΝΠ∆∆ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΠΑΙ∆ΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΑΘΛΗΣΗΣ ΓΙΑΝΝΗΣ 
ΓΑΛΛΟΣ η διοργάνωση της δράσης καθαρισµού της ναυταθλητικής Μαρίνας από το 
Σώµα ναυτοπροσκόπων». 
 Για το παραπάνω θέµα παρακαλούµε όπως λάβετε υπόψη: 
α)  Στους  σκοπούς  του Νοµικού µας προσώπου αναφέρεται και  η  ανάπτυξη του  
ναυταθλητισµού (ΦΕΚ 502/1.4.2011 και ΦΕΚ/Β΄/ 3586/31.12.2012). 
β) Το µε αριθµ. πρωτ: 1506/16.3.2017 έγγραφο του Σώµατος Ελλήνων 
ναυτοπροσκόπων µε το οποίο ζητούν την αιγίδα του Οργανισµού µας προκειµένου να 
προβούν την Κυριακή 2 Απριλίου σε εργασίες καθαρισµού του χερσαίου χώρου, των 
προβλητών των πεζοδρόµων καθώς επίσης και του θαλάσσιου χώρου και του βυθού 
της ναυταθλητικής µαρίνας του ∆ήµου Καλλιθέας.  
γ) Οι δράσεις αυτές ενισχύουν τον εθελοντισµό και ευαισθητοποιούν τα παιδιά για την 
προστασία του περιβάλλοντος.   
Παρακαλούµε όπως εγκρίνετε : α) να τεθεί υπό την αιγίδα του Νοµικού Προσώπου η 
δράση των ναυτοπροσκόπων για τον καθαρισµό της ναυταθλητικής µαρίνας β) την 
κάτωθι δαπάνη ποσού 230,00 € για την προµήθεια δύο πανό για την προβολή της 
εκδήλωσης  και γ) τη διάθεση της σχετικής πίστωσης η οποία θα βαρύνει  τον 
προϋπολογισµό του τρέχοντος οικονοµικού έτους αναλυτικά ως εξής:  
 

Είδος δαπάνης Ποσό Κ.Α  
Προµήθεια πανό για την προβολή της 

δράσεως  
230,00€ (ΠΑΥ: 47) 15/6434.0002 

 

 
Και κάλεσε το ∆.Σ. να αποφασίσει σχετικά  

Το ∆ιοικητικό Συµβούλιο µετά από διαλογική συζήτηση αφού έλαβε υπόψη : 
1. Την εισήγηση του κ. Προέδρου. 
2. Το ΦΕΚ 502/1.4.2011 και ΦΕΚ/Β΄/ 3586/31.12.2012 
3. Το µε αριθµ. πρωτ: 1506/16.3.2017 έγγραφο του Σώµατος Ελλήνων ναυτοπροσκόπων. 
4. Τις γνώµες των κ.κ. συµβούλων. 

       
 
 
 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ 
 
 
       Αποδέχεται το αίτηµα του  Σώµατος Ελλήνων ναυτοπροσκόπων, και  εγκρίνει :  

1ον να τεθεί υπό την αιγίδα του Νοµικού Προσώπου η δράση των ναυτοπροσκόπων για 

τον καθαρισµό της ναυταθλητικής µαρίνας 
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2ον την  δαπάνη ποσού 230,00 € για την προµήθεια δύο πανό για την προβολή της 

εκδήλωσης. 

3ον τη διάθεση της σχετικής πίστωσης η οποία θα βαρύνει  τον προϋπολογισµό του 
τρέχοντος οικονοµικού έτους αναλυτικά ως εξής:  
 

Είδος δαπάνης Ποσό Κ.Α.  
Προµήθεια πανό για την προβολή της 

δράσεως  
230,00€ (ΠΑΥ: 47) 15/6434.0002 

 

 

Αυτή η απόφαση έλαβε αύξοντα αριθµό  -29 - και δηµοσιεύθηκε την  29/03/2017. 
Μετά το τέλος των θεµάτων της ηµερήσιας διάταξης λύνεται η συνεδρίαση. 
Αφού συντάξαµε το παρόν πρακτικό υπογράφεται όπως πιο κάτω : 
 
 
               Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ                                                     Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕ∆ΡΟΣ 
 
   ΚΩΝ/ΝΟΣ ΑΓΓ. ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ                                    ΤΖΩΡΤΖΗΣ ∆ΕΛΑΤΟΛΑΣ 
 
 
  
ΤΑ ΤΑΚΤΙΚΑ  ΜΕΛΗ      
  
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ  ΕΥΓΕΝΙΑ ΣΤΟΛΗ 
ΤΖΩΡΤΖΗΣ ∆ΕΛΑΤΟΛΑΣ  ΘΕΟΚΛ. ΜΕΣΟΥΡΙ∆ΟΥ 
ΕΛΕΝΗ ΖΑΦΕΙΡΑΚΗ   ∆ΗΜ.ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΕΟΥΣ 
  ΝΙΚΟΛ. ΠΑΥΛΙ∆ΗΣ 
  ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΜΕΖΙΝΗ 
 
 
ΤΑ ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ 
 
   
   
 ΣΑΒΒΑΣ ΒΑΛΑΒΑΝΗΣ  
 ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΑΡΒΟΥΝΗΣ  
ΓΕΩΡΓ. Α∆ΑΜΟΠΟΥΛΟΣ   
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